ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О назначении Корень К.С. на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области

Рассмотрев предложение комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении Законодательного Собрания Иркутской области о кандидатуре Корень К.С. для назначения на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области, на основании статьи 47 Устава Иркутской области, статей 5, 6 Закона Иркутской области от 7 июля 2011 года № 55-ОЗ «О Контрольносчетной палате Иркутской области», руководствуясь статьей 132 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить Корень Ксению Сергеевну на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области сроком на шесть лет с 1 января 2022 года.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

21.12.2021

№ 02/<u>499</u>-p

г. Иркутск

О результатах рассмотрения документов и предложения о кандидатуре на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области

Рассмотрев поступившие документы и обсудив предложение о кандидатуре Корень К.С. на должность аудитора Контрольно-счетной палаты Иркутской области, руководствуясь статьей 129 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Корень Ксения Сергеевна соответствует квалификационным требованиям, обстоятельства, препятствующие назначению на должность аудитора Контрольно-счетной платы Иркутской области и жалобы на действия (бездействие) Контрольно-счетной платы Иркутской области отсутствуют.
- 2. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области предложение о назначении Корень Ксении Сергеевны на должность аудитора Контрольно-счетной платы Иркутской области сроком на шесть лет с 1 января 2022 года.

Председатель комитета

В.В. Перез